
Slunce

Totální nasazení

E      G        Dis
Na obzoru další slunce
půlí se začátky s koncem
na obzoru další slunce
vychází nepřekáží

Jako dvě nehybné mince
lesknou se obě dvě slunce
jako dvě nehybné mince
dělí se o oblohu

E           H
Navzájem se neuráží
C               G
světlo z nich vesele září
E           H
navzájem se neuráží
C      G   Fis
začíná nepoznané

Dochází k boření hrází
hráze nikomu neschází
dochází k boření hrází
hráze jsou probořené

E C    H   G  E   Dis E
Nechal sem si zdát a zdát
E C    G   Fis E C    G  Fis E   Dis E
Nechal sen si, nechal sen si zdát a zdát

E Fis E Dis E Dis E Dis E Dis H D
E Fis E Dis E Dis E Dis E Dis A H

Než zavřel svá oční víka
viděl raka poustevníka
než zavřel svá oční víka
slunce se schovávají

Slunce se schovávají
jen jedno vychází
slunce se schovávají
a druhý zůstává
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